Megmutatjuk, hogy [g] 6r mindig elegendd, és létezik olyan n-szog, amikor ugyanennyi sziikséges is.

Elgszor a sziikségességet bizonyitjuk. Ha n = 3k, akkor tekintsiik az dbrdn lathatoé n-szoget.

Ebben az As, As, ..., Asr_1 cstcsok koziil semelyik kett6t nem lehet ugyanarrdl a helyrél latni (az dbran besa-
tiroztuk azokat a tartoményokat, amelyekrol ezeket a cstcsokat latni lehet), tehat legalabb k Grre sziikség van. Ha
n = 3k+1 vagy n = 3k+ 2, akkor egy, illetve két tjabb csiics beillesztésével példaul az A; Agy, oldalt két, illetve harom

n
részre oszthatjuk. Ezzel tehat mutattunk olyan n-szoget, amelyhez legalabb [—} 6rre szlikség van.

Az elégségesség bizonyitasahoz elGszor bontsuk fel az n-szoget n—3 atlojaval n — 2 haromszogre. Ismeretes, hogy
ez mindig lehetséges (bizonyitasat lasd pl.
Surdnyi Jdnos: Matematikai versenytételek, II1. kotet, 59. oldal, Tankonyvkiado, Bp., 1992). Teljes indukcidval meg-
mutatjuk, hogy a csicsokat ki lehet szinezni harom szinnel agy, hogy mindegyik, a felbontasban szereplé haromszogben
a harom csics kiilonb6z6 szint. Ez n = 3 esetén trivialis. Ha n > 4, akkor van olyan haromszog, amely az n-szégnek
két oldalara illeszkedik. (Pl. azért mert tobb oldal van, mint haromszog, és egy haromszog nem illeszkedhet harom
oldalra.) Ezt a haromszoget az n-szog két szomszédos oldala fogja kézre, a harmadik oldala egy atlo. Ha ezt a harom-
szOget elhagyjuk, a maradék (n — 1)-sz0g kiszinezhets. Az elhagyott haromszognek két csucsat szineztiik ki, mégpedig
kiilonboz6 szinnel, mert az atlé egy masik haromszognek is oldala. Ezért a harmadik csics szinét is megfelelGen meg
tudjuk vélasztani.

Szinezziik ki tehat a csicsokat harom szinnel, és tekintsiik azt a szint, amelyik a legkevesebbszer szerepel. Az ilyen
szind csicsokhoz egy-egy 6rt allitva, az 6rok minden falat és a soksz6g minden belsé pontjat latjak, szamuk pedig nem

lehet t5bb g—nél.
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